

# 医院大火席卷楼顶 医护火中“救死扶伤”

## 火灾未造成人员受伤

樊旭 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午7时20分,位于合肥市宿松路与太湖路交口的一家医院顶楼失火,火势迅速蔓延,席卷整个楼顶。

消防赶到前,楼内十多名患者在医护人员的协助下,全部转移到安全地带。其中,四五名术后患者被担架抬出烟雾弥漫的楼道。

火势虽大,但庆幸的是,除受惊吓外,火灾未造成一人受伤。

### 火势大:浓烟一公里外可见

记者第一时间赶到现场时,宿松路已实施临时交通管制,包河巡警正疏散围观群众,医院门口停靠了5辆消防车,多条消防水管直连楼顶。

目击者何小姐说,事发时只有一点黑烟,约几分钟后,浓烟迅速增多,失火医院楼顶的隔热板房被烧塌后,团状的火苗开始肆虐起来,“烟雾在一公里外都能看见。”

大火燃烧期间,不断抛洒下未燃尽的絮状物,险些引燃了隔壁商户。一名姓何的商户发现险情后,赶忙爬上自家商户的顶层,配合消防展开扑救。最终,火灾只是造成一些线路被烧断。

### 救病患:七旬老人被担架抬出

火灾发生后,最让人揪心的是楼内病患者的安全。记者走访获悉,幸亏发现及时,在大火蔓延期间,楼内所有病人全部被疏散出去。

在事发地对面的一家医院内,记者见到了被临时安置的病人。其中,一些术后身体虚弱的病人被安排至病房休息,经过检查暂无大碍。

来自枞阳的七旬汪大爷曾入住失火医院,他刚进行胃部开刀手术,身体尚在恢复中。发现火情后,医护人员开始拍门要求疏散,汪大爷的老伴却急得直掉眼泪,“就我一个人,怎么带着老头下楼?”随后,有医护人员赶到,利用担架抬起汪大爷,及时逃脱。

### 小插曲: 八旬病人躲过一劫

就在院方核对病人人数时,意外发现有一名82岁的病人去向不明,工作人员在各个楼层反复搜寻也不见人影。

众人一筹莫展,就在火灾扑灭后,一个年迈的老人走进医院大厅向医生打听,能否重回病房。有医生这才一眼认出,这不正是那位病人的家属嘛。

据介绍,这名家属姓姚,已是80岁高龄。他告诉记者,在失火前,恰好搀扶着老伴下楼吃早餐,发现楼顶蹿出黑烟后,就不敢再回病房,索性直接躲到一旁,等到吃完早餐、火扑灭后,才返回医院。

受火灾影响,失火医院当日宣布暂停接诊开放,其他病人则临时安置治疗。



消防人员正在楼顶灭火

据了解,失火点位于该医院顶楼,为一搭建的隔热板房,堆放了大量杂物,包括文件、档案柜等物品,过火面积约200平方米。消防一共出动30多名消防官兵参与扑救。

目前,火灾原因还在进一步调查中。

## 金寨路与方兴大道交口将建立交桥 庐州大道与包河大道之间将打通 三大道路“触角”延伸

星报讯(星级记者 徐涛) 随着合肥“大建设”的深入,一些关键性道路的“触角”再次得以延伸。记者昨日获悉,方兴大道(金寨路-始信路)建设工程正式启动,将在金寨路交口处新建1座全新立交桥;新安江路也开始了最后的东伸“步伐”,预计不久将直抵肥东;此外,“不甘寂寞”的繁华大道也将续接直达包河大道,续接这条超级东西向主干道。

### 方兴大道“握手”金寨路

昨日,记者从合肥市重点局获悉,方兴大道(金寨路-始信路)建设工程正式启动。据了解,方兴大道建设工程西起金寨路,东至始信路。

为最大限度方便沿线出行,施工期间,除青鸾路外,相交道路南北向均保持交通通行。

根据计划,该工程将于2013年8月完工。

据介绍,在此次建设中,方兴大道与金寨路交口处新建立交1座,近期建设四个匝道,远期将修建成一个大的互通立交。道路主线分别上跨始信路、天都路、莲花路、蓬莱路、青龙潭路,并下穿青鸾路,全长7.5公里,路幅宽70米,双向8车道设计,为城市快速路。

这一段方兴大道修好后,将沟通滨湖、经开、肥西。

### 繁华大道将打通“断头”

西起玉兰大道、向东横贯翡翠大道、金寨路等,直抵东端的重庆路,繁华大道“途经”肥西县、蜀山区、政务区以及包河区。然而,该路在庐州大道与包河大道之间的“中断”,使其一直不够“完美”。

不过,昨日从建设部门传来喜讯——繁华大道(天山路东侧221米-包河大道)建设工程正式招标。工程建成后打通唯一“断头处”,最终实现繁华大道全线贯通。

招投标信息显示,该新建道路全长870.72米,红线宽度60~74.5米。

### 新安江路投入肥东“怀抱”

自从合肥市长江东大街建成后,其东二环以东段延伸而出的新安江路也相继进入广大市民视线中。究竟这条道路还将延伸多远,又将最终达到哪里?

据了解,早在今年6月,合肥市新安江路(广德路一祥和路)建设工程施工已经实施。这也意味着该条道路的未来是:延续长东大街,并与长江中路和长江西路无缝对接,横贯合肥市东西。

不过,这条道路东延的“脚步”并未从此停下,而是选择了继续向东深入肥东县。据悉,该条道路新的东延建设工程已经启动,不久后将成为与长东东路平行的主干道,为肥东县再次打开一条新的“黄金通道”。

另据悉,临泉东路也和新安江路一样“志向远大”。近期,该路向东续建的新工程也将开工,直至投入肥东县的“怀抱”。

今日开始至9月2日

## 阜阳至合肥增开一趟临客

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从铁路部门了解到,眼下正是学生返校高峰期,今日开始,我省境内增开阜阳-合肥-芜湖临客,满足学生客流的运输。铁路部门提醒广大旅客,如果现在开始购买预售票,可要看清楚列车时刻了。

自今日开始至9月2日期间,阜阳火车站将增开一趟开往合肥、芜湖方向临时列车,以满足广大旅客乘车需求。据了解,增开的L8471次列车,自阜阳开往合肥、芜湖方向。列车在阜阳火车站开车时间为每日下午14:21,16:58到达合肥站,19:21到达芜湖站。

记者从铁路客服中心网站上看到,该次列车阜阳到合肥的临客全票价为19元,到芜湖的全票价为27元。即日起,广大旅客可通过火车站售票窗口、各大车票代售点、95105105电话及网络订票等方式,订购该临时列车车票。



## 2012国际整形美容 高新技术体验季

活动时间: 8月5日—9月15日

更多优惠、更多选择尽在合肥华美整形美容医院

高新技术	U定制美胸	面部年轻化(注射)	五官整形	塑美极微创拉皮	祛斑嫩肤	6S曲线瘦身
震撼优惠	低至7.5折	低至买1送1(部位)	低至8折	低至5.8折	送魔力美白精华套餐	低至6.3折

- 中国整形美容连锁品牌
- 英国皇家美容抗衰老科研基地
- 华东地区整形美容科技成果示范基地
- 中韩整形美容国际联盟机构
- 世界500强美国科医人科研基地
- 那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计机构

### 韩星御用整形大师 金俊昊(韩) 博士

韩国首尔UcanB整形医院院长,多位当红韩星以及韩国选美小姐的御用整形医生。首尔大学医学院教授,大韩整形外科学会终身会员,目前已为近百名韩国当红巨星进行美丽蜕变。

擅长: 五官手术、吸脂塑形等全方位专家

### 微整形塑美女王

赵晶晶(中)主任  
擅长面部年轻化、“针”功夫注射、微波拉皮等非手术美容项目。在“针”功夫方面将整形美容与注射微整形完美结合,根据求美者的五官结构和整个面部形态进行整体化设计,是多位港、澳、台及海外明星的终身肌肤专家。

擅长: 微整形注射美容

- U美定制美胸
- 水动力吸脂
- U光全效祛斑
- 微整形抗衰老
- 注射美容
- 塑美极
- 3A全鼻整形
- 王者风范嫩肤
- 莱西尔脱毛

在华美,遇见最美的自己

www.hfhuamei.com QQ:4007997999  
合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

美丽热线:  
**0551-336 3333**